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Ata da vigésima sexta Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos vinte e sete (27), dia do mês de julho (07) do ano de dois mil e 
vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou 
que teve quórum legal declarou aberta à vigésima sexta sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssimo vereador Jose Mota para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu em 
salmo 07 versiculo1-2. O presidente nomeou a secretario A D HOC, senhora Silma 
para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 25ª Ata em votação dos 
nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 
da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do Projeto de Lei nº 
021/GP/PMT/2020. Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício e da outras Providencias. Apresentação e discussão da indicação nº 
003/GV/CARLINHOS/2020. Que o executivo Municipal verifique junto a equipe 
medica do município para que com os devidos protocolos, possam autorizar o 
retorno as práticas das atividades desportistas no campo e quadra esportiva no 
Município de Theobroma, o mais rápido possível. Apresentação e discussão da 
indicação nº 004/GV/CARLINHOS/2020. Que o Executivo Municipal expeça o 
necessário no sentindo de determinar junto ao setor competente desta 
municipalidade a limpeza das ruas, avenidas, praças e Bosque deste Município. 
Vereadores escritos; vereador Jose Mota foi à tribuna cumprimentou a todos, esteve 
em reunião com a Deputada Cássia da Muleta, pediu um recurso uma gratificação 
para os funcionários da área da saúde, no momento a Deputada Cassia não estava 
tendo orçamento, mais o Governador Marcos Rochas, prometeu que ainda essa 
semana vai colocar um recurso para os Municípios, na ara da saúde gratificação aos 
funcionários. Após agradeceu o presidente Gilmar pelas condições que tem dado para 
trabalhar disponibilizando os veículos para os vereadores trabalhar. Relatou também 
da CAERD, foi novamente até a central de atendimento, reuniu com a senhora Sandra, 
fez várias reedificações as péssimas qualidades da água, falta da agua, ela falou que 
devido à falta de agua, a bomba que estava no concerto foi recuperada recentemente 
e já estavam mandando a bomba para Theobroma para ser estala, sobre a péssima 
qualidade da água ela respondeu que os filtros não estão em condições de uso, vai 
trocar, para poder servir uma agua de qualidade. Ela afirmou que vai colocar mais um 
funcionário para atender a demanda de Theobroma, e está trabalhando para que o 
abastecimento de agua volte ao normal. Na sequência Vereador Jose Mota lembra da 
indicação que o vereador Carlinhos fez para o Executivo, com a finalidade em adquirir 
e distribuir gratuitamente a população o remédio Ivermectina, como prevenção convid 
- 19 (CORONA VIRUS). Parabeniza o vereador por essa indicação, e o Executivo já 
está providencia para a compra desse medicamento. Mais lamentar devido o 
Ministério da saúde, ONG estão dificuldade, esse remédio hoje só e disponibilizado 
para a população através de receita. Após relatou sobre o prefeito que acidentou mais 
esta se recomprando, e já está atendendo as demandas administrativas. Relatou que 
o executivo tem uma habilidade nos trabalhos, sobre a saúde que tem caminhado 
muito bem, as estradas durante três anos e pouco nunca falto estradas, a educação 
tem um bom desenvolvimento, a agricultura tem um avanço muito grande, graças a 
Deus o Executivo e secretários, tem feito um bom trabalho no Município de 
Theobroma. Após finaliza justificando que não esteve na sessão passada do dia 20, 
devido que estava em uma reunião com Cássia da Muleta, e não chego a tempo para 
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a sessão, o presidente coloca sua justificativa em apreciação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Presidente passa para discussão das 
indicações, vereador Carlinhos pede para retira da pauta Ordem do dia a indicação 
de número 03, analisando uma documentação, pede a retirada da indicação? O 
presidente retira a indicação. Na sequência o presidente passa para leitura da 
indicação nº 004/GV/CARLINHOS/2020. Que o Executivo Municipal expeça o 
necessário no sentindo de determinar junto ao setor competente desta 
municipalidade a limpeza das ruas, avenidas, praças e Bosque deste Município. 
Vereador Carlinhos, discutem a indicação; várias construção e reforma está 
acontecendo no Município de Theobroma, pede ao secretário de obra para 
disponibilizar funcionários para fazer a limpeza da praça do bosque, aonde tem 
recebido várias reclamações de lixos naquela localidade. E conta com os votos de 
cada vereador, o presidente coloca a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Vereador Cesar foi à tribuna por tempo de 
líder, e relato que muitas pessoas não tinha o conhecimento que as sessões estavam 
sendo online, transmitida, mais informou essas pessoas, passando o link para 
poderem participar e assistir as sessões. Após relatou sobre o acidente do senhor 
Prefeito Claudiomiro, que após uma cirurgia que fez da fratura da perna, teve uma 
complicação dos rins que pararam, mais agora graças a Deus já está bem, está em 
casa, já está trabalhando, ao contrário de quem fala por aí, que o prefeito não está 
podendo trabalhar que o Município está parado, estão dizendo isso aos quatro cantos 
do Município, mais o prefeito está trabalhado está despachando normalmente os 
trabalhos. Destacou também do projeto apresentado na Casa de autoria do vereador 
Ronei, onde pessoas levaram informação destorcidas nas redes sociais, na intensão 
de prejudicar o trabalho do vereador, cada vez que alguém projeta algo de mentira 
para prejudicar alguém tenha certeza, que lá na frente cada um vai receber aquilo que 
vem plantando e semeando. Vereador Cesar também destacou os trabalhos da 
EMATER no Município de Theobroma, vem acompanhando um trabalho relacionado 
na Agricultura, zona rural ao incentivo que a EMATER vem dando sobre o plantio de 
cacau em Theobroma, aonde já foi entregue aqui no Município de Theobroma mais 
de cem mil semente de cacau, fizeram a entrega de mais oitenta estacas de enxertias, 
fizeram capacitação de quatro servidores, para auxiliar os produtores no plantio da 
enxertia, fizeram palestras para tratar do tema do cacau, os assentamentos que estão 
trabalhando são; PA Primavera, Antonio Conselheiro Vale encantado, 599, 601 e 
Nova Olinda, estão fazendo um trabalho ao cacau deste 2016, algumas lavouras já 
estão produzindo, trabalho parceria da EMATER, secretaria agricultura, CEPLAQUE, 
e outros órgãos, vereador Cesar agradece os técnico da EMATER, que faz esse 
trabalho que vem atendendo os anseios dos agricultores e produtores, que as vezes, 
não e divulgado o trabalho importante que a EMATER vem fazendo para ajudar os 
produtores rurais ao plantio do cacau no Município. Assim vereador Cesar finalizou 
seu discurso. Vereador Jose Mota relatou sobre as leis que proibi os idosos ir à igreja, 
sendo que nas ruas eles estão transitando em bancos etc.... pediu ao senhor 
Executivo, para fazer alteração no decreto que rege os cuidados do CONVID 19, em 
relação aos idosos para poder frequentar suas igrejas, com sua segurança usando 
máscara álcool em gel tomando os devidos cuidados, fala que a pandemia já está 
bem controlada, que o senhor Executivo rever essa Lei. O presidente convida os 
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senhores vereadores para após a sessão participar de uma reunião em seu gabinete.  
Não havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus 
e declarou encerrada a vigésima sexta sessão ordinária as dez (10:59) horas e 
cinquenta e nove minutos.   
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


